



新国际酒店效果图

珠海机场将建国际酒店

机场综合交通枢纽分三期开发建设

近日，珠海市自然资源局公布了《珠海机场综合交通枢纽项目二期B工程（珠海机场酒店一期）》规划许可批前公示，透露了项目建设指标与最新效果图。

珠海机场综合交通枢纽项目位于机场现状航站楼北侧，是《广东省综合交通运输体系“十四五”发展规划》重点建设项目，也是珠海打造全国性综合交通枢纽的关键工程。该项目由珠海航空城集团下属珠海航城机场建设有限公司负责建设，总建筑面积584824.74平方米，建设内容涵盖换乘中心、商业中心、酒店、办公楼等多项功能配套，旨在打造一个立体多维、人车分流、智能高效、空陆一体，具有航空航天特色的生态服务型城市枢纽综合体。

根据规划，珠海机场综合交通枢纽共分三期开发建设。其中，一期为主体建筑和商业，包括航站楼前交通枢组、商业服务中心、相关业务用房以及地铁预留轨道等。一期工程（一标段）已于2021年动工，按照目前建设进度，预计2024年一期将竣工，并在2025年投用。一期建成后，将升级珠海机场核心片区交通功能，更方便旅客出行，同时弥补商业部分空白。

二期主要为五星级酒店、商业及酒店式办公，分为A、B两个工程。其中，A工程主要包括酒店式办公，规划许可已在此前获批，目前正在做施工图设计。此次进行规划许可批前公示的即为B工程。三期则为办公和酒店式公寓，仍处于规划阶段。

此次进行规划许可批前公示的建设项目为珠海机场综合交通枢纽项目二期B工程（珠海机场酒店一期），用地性质为商务、旅馆业、商业、公共交通场站、综合交通枢纽、社会停车场。其中，报建总建设规模77637.08平方米，其中地上建筑面积51049.96平方米，地下建筑面积26587.12平方米。建筑层数为地上9层，地下2层。

从曝光的效果图上看，酒店设计以蓝色为主色调。建筑整体形象取意于海岸线的特点，通过富有韵律的折线化解酒店裙房体

笔者日前获悉，珠海金湾机场将建国际酒店，这不仅意味着珠海金湾机场交通枢纽开发进入新阶段，更预示着机场临空经济区的商务配套将进一步升级，国际化营商环境正在珠海加速成型。让我们一同看看这“大动作”到底是怎样的。

二期B工程将建国际酒店商务配套

量大的呆板形象，形成错落有致的形体变化，但又不失建筑形象的整体性，营造轻松宜人的空间感受。同时，建筑还参考了海燕的飞行姿态，将飞行元素融入建筑立面，使建筑更具动感和机场酒店特色。

根据项目工程指标，酒店地下区域将作换乘大厅与商业用途，设计总停车位366个，其中地上停车位16个，地下停车位350个。

该项目酒店的投用，将进一步提升珠海金湾机场以及整个金湾区的综合服务保障能力，完善服务配套功能，提高机场进出港旅

客满意度，同时带动机场以及空港地区的整体形象，完善商务、会务、旅游接待的设施水平及接待能力，增强对外来客源的吸引力。”珠海航城机场建设有限公司相关负责人介绍。

据悉，有关酒店咨询

顾问及管理服务已交由北京柏廷国际酒店管理有限公司负责。该公司已为珠海多家酒店提供品牌引进、设计指导及建设统筹等服务，其中包括珠海九洲丽思卡尔顿酒店、东澳岛格力豪酒店、悦凯嘉年华酒店等。

（梅尔）

“和平精英”城市赛总决赛9月3日举行 25支战队将献上“精彩一战”

日前笔者获悉，当下最火的电竞赛事之一——“和平精英”城市赛总决赛将于9月3日在珠海市金湾区举行，并选址于中航工业通飞华南基地203机库。届时，来自全国的25支战队，将齐聚珠海，为大家献上“精彩一战”。

值得一提的是，9月2日至3日，金湾机场、金湖公园、金湾华发商都等区域地标内，将举办为期两天的“水友赛”“总决赛”“商圈联动”等品牌推广活动，市民游客都可以关注。

电竞与产业“梦幻联动”

今年7月，金湾造“鲲龙”AG600飞机便已成功登陆“和平精英”，顺利完成了在数字场景下的“首飞”。这也是本次赛事一个“序曲”。近日，“和平精英”赛事品牌方腾讯宣布，将此次城市总决赛落户珠海市金湾区，并选址于“鲲龙”AG600总装线所在的023机库，前所未有的实现了游戏画面与赛事场地的“梦幻联动”。

值得一提的是，赛事还将在金湾华发商都设立赛事“观战区”，吸引电竞爱好者到场观战助威。此次金湾区携手腾讯举办此次赛事，无疑是金湾区围绕航空产业发展、依托航空新城新貌，倾力打造的一次“城市品牌”新实践。

据介绍，该赛事旨在打造为“文化展示+体育竞赛”于一体的文体品牌，为航空产业、文化产业导入更多市场资源与优质人才。

全面烘托珠海电竞氛围

在本届赛事中，金湾本土高

校的深度参与是一大亮点。近年来，金湾各高校相继开办电竞专业，培养了一批优秀的电竞专业人才。本届“和平精英”城市赛总决赛落户金湾，便与金湾各高校开展深度合作，吸引了一批电竞专业学生作为志愿者，参与到赛事活动的前期预热、活动举办等活动中。

此外，在场外的打卡活动中，高校学子还将与金湾本土“新晋网红”非遗项目——三灶剪纸进行联动，用剪刀与红纸打造出包含“和平精英”吉祥物“光子鸡”的剪纸作品，以供广大电竞爱好者打卡分享，赋予金湾传统非遗新的“生命力”。

笔者了解到，本次赛事将在金湖公园、金湾华发商都等城市地标处，配套多个精彩纷呈的线下活动，烘托“和平精英”城市赛总决赛的热烈氛围。

在金湖公园，赛事主办方将在赛事举办前三天设置“和平精英”互动打卡点，供到场打卡的市民游客模拟跳伞，感受“和平精英”刺激的战斗氛围。此外，公园周边将设置多个打卡装置，以及赛事地摊位，届时不仅有coser互动，还有“和平精英”相关的礼品赠送。

在金湾华发商都，赛事主办方还将在该商场的中庭，设置商圈专属观赛点，并在观赛点周边设置集装箱、空投箱等元素，进一步点燃观众们观赛的激情。同时，商圈的各大商家还将联合推出“观赛大礼包”，保障到场的观众“观赛”“购物”两不误。

据悉，本次赛事还将打造多个“和平精英”主题的公交线路，在公交车身上绘制有专属的“涂装”，使公交车成为最独特的“移动宣传栏”。（梅尔）

男子修剪苗木被毒蛇咬伤 交警开绿波助其快速入院

近日，珠海一名男子在修剪苗木时，突然被一条竹叶青毒蛇咬伤。男子和同事立即赶往医院，并打电话向交警要求绿波帮助。最终，在交警的帮助下，仅用10多分钟就通过了14个路口，男子得到及时救治。

当天上午8时，园林工人唐师傅吃过早餐后，开始一天的园区绿化工作。唐师傅忙活了一个上午，已是满头大汗，到了11时前后，意外却发生了。当时，唐师傅手持修枝剪正修剪着苗木，突然，一条长约80厘米、拇指粗的竹叶青毒蛇顺着修枝剪爬了过来，一口咬住了唐师傅右手食指。他只觉一阵剧痛，把修枝剪甩在了地上，才惊觉刚刚被蛇咬了。

唐师傅的叫喊声引来了保安，同事王先生也闻声赶来。

他看见唐师傅的手指有两个印，还有些发肿，连忙驾车送唐师傅去医院。刚驶上情侣南路，王先生突然想起曾经在网上刷到的视频，视频里说被蛇咬后要打血清，但去医院前要先打电话问哪里有血清，不要跑弯路耽误救治。王先生随即拨打了120，医护人员告诉他直接去中大五院，血清很齐全。

王先生马上转进粤海东路行驶，来到迎宾南路时他又想起曾在珠海交警微信看过，车上有危重病人要送院可以开绿波，于是打电话求助交警。交警信控人员得知情况后，立即开启迎宾南路——迎宾北路——梅华东路——中大五院沿线绿波带。

沿途14个红绿灯，王先生一个接着一个驶过，全程没有卡壳，仅用了10多分钟就到了中大五院。抵达医院后，医生也给他们开了绿色通道。

经诊断，唐师傅因为伤口被咬得厉害，不慎感染，第二天就做了手

术，情况有好转，还在住院观察中。

回想起当天的经历，王先生表示，最感动的还是电话那头的信控人员，全程没有挂断电话，还在他驶进板樟山隧道前提醒他可能信号不好，不要担心，这也让王先生安心很多。

交警部门提醒各位市民，如果不慎被蛇咬伤，不要乱跑乱动，尽量记住蛇的外部特征，这样方便医生使用正确的抗蛇毒血清。尽快打120到有抗蛇毒血清的医院救治，路上有困难可拨打交警热线86425553进行求助。（文/图 何叶舟）

通关快、企业惠 湾仔海关助力医药产业发展

日前，优时比（珠海）制药有限公司进口的一批急需药物，经湾仔海关药品“绿色通道”办理手续，海关关员加急审核、快速检查，药品顺利通关后第一时间运往工厂仓库。

作为珠海市进口药品指定口岸，湾仔海关为药品进口制定了一套通关便利措施，针对不同药品特性和储运要求提供“即到即检即放”的通关便捷“绿色通道”，叠加推广“提前申报”“船边直提”等改革措施，全力确保关区药品通关顺畅。据统计，今年1—7月，该关共监管进口医药材及药品价值10.1亿元人民币，同比增长20%。

优时比（珠海）制药有限公司是全球领先的生物制药公司UCB集团位于亚洲的生产基地。据该公司高级供应链经理曾杰介绍，公司旗下以及受委托加工的药品市场需求量较大，公司每年需要从国外研发基地大量进口。药品的物流运输环节对温度、湿度的控制要求非常严格，海关结合我司进口药品的特性，量身提供了“快速审单”“优先查验”等便利监管服务，保障药品快速高效通关。上半年我司异舒吉、开浦兰等畅销药进口值已超3.1亿元人民币，极大便利了相关疾病患者享受全球医药创新成果。

湾仔海关关员正在对进境药品进行监管 王晓伟 摄

除了在口岸环节提高货物通关速度，湾仔海关还积极回应关区企业需求，想企业所想，指导企业用好自贸协定关税减让、汇总征税等税收政策红利，减轻企业运营成本。

珠海丽珠试剂股份有限公司是专业从事体外诊断产品研发和生产的高科技企业。今年7月26日，该公司自新加坡进口的一批抗体检测试剂盒顺利通关入境，凭借新加坡方签发的原产地证书，企业享受到中国—东盟协定关税优惠11万余元。

湾仔海关负责人王景伟表示，未来将继续优化监管服务，保障重点产业进出口环节供应链顺畅，促进优势企业减负增效，为全方位推动地方医药行业高质量发展作出应有贡献。（何叶舟 钱瑜 许曼）

（何叶舟）

（何叶舟 钱瑜 许曼）

（何叶舟 钱瑜 许曼）

“新时代珠海-横琴百名金融青年奋斗者影像展”启幕

8月30日上午，由中国人民银行珠海市中心支行、横琴粤澳深度合作区金融发展局主办的“新时代珠海-横琴百名金融青年奋斗者影像展”在中国人民银行珠海市中心支行12楼报告厅举行启幕仪式。中国人民银行珠海市中心支行党委书记、行长龙勇，横琴粤澳深度合作区金融发展局代理副局长鲍伟春，中国人民银行广州分行团委书记凌宏业，共青团珠海市委员会书记侯文涛等领导共同为启幕仪式剪彩。

据主办单位活动负责人介绍，举办此次展览旨在展现珠海、横琴金融青年敢于担当、勇立潮头的奋斗者形象，从而激发珠海、横琴金融青年珍惜韶华、奋发有为的强大动力。

本次展览从珠海和横琴各金融机构、金融行业协会挑选出了100余幅记录珠海、横琴金融青年奋战在金融一线的事迹照片，并按照“金融改革创新”“金融支持实体经济”“防范金融风险”“践行社会责任”“优化金融服务”等五大篇章排布展出，

细微之处生动展现了珠海、横琴金融青年一直以来奋斗担当、向上向善的青春风采。

据了解，在本次启幕仪式现场，还首发了珠海金融青年奋斗者“青春向党 百年风华”的视频宣传片，并由5位珠海、横琴的金融青年奋斗者代表在现场进行汇报展示。启幕仪式后，参会嘉宾现场参观了影像展作品，现场观众无不被展览上100余幅“挥洒青春、服务社会”的热血青年事迹影像所感染，纷纷为珠海、横琴能拥有这样一批“立大志、明大德、成大才、担大任”的青年奋斗者而感到骄傲。

本次展出的100幅青年奋斗者影像只是千千万万新时代金融青年奋斗者的缩影。新时代金融青年是推动金融行业稳健发展的主力军，正是这群青年坚持金融为人民的初心，坚持回馈社会，在工作中敢于担当、勇于表率，为珠海、横琴金融的改革创新、金融支持实体高质量发展谱写着激昂的青春乐章。（何叶舟）

“感受澳门 乐无限” 大湾区巡回路展首站在珠海启动

日前，由澳门特区政府主办的“感受澳门 乐无限”大湾区巡回路展推广活动在珠海拉开帷幕。据悉，该系列活动旨在吸引更多旅客赴澳门旅游及消费，助力澳门经济复苏，活动现场通过线上线下多渠道全面展现澳门“旅游+”魅力。

在活动现场，金沙中国重点推介了旗下度假区丰富的食、住、购、游体验，并推出仅限于此次大湾区巡回路展的专属优惠。此外，今年正值威尼斯人度假村开业十五周年，作为澳门路氹金光大道第一间大型综合度假村，澳门威尼斯人也见证了澳门旅游经济的转型及快速发展。十五年来，澳门威尼斯人持续引进及优化多元旅游产品，助力澳门酒店、会展、餐饮、零售、文化、体育等方面的发展。

据了解，澳门特区政府将通过多样化的渠道全面推动旅游产业复苏。继珠海站之后，“感受澳门 乐无限”大湾区巡回路展将进一步提升至大湾区其他内地城市，持续推广澳门旅游目的地，扩展现客源，吸引更多游客访澳。（文/图 何叶舟）



“感受澳门 乐无限”大湾区巡回路展活动现场吸引不少市民打卡

手机挖矿，七旬老人再创业？

中国银行横琴宝兴支行成功制止一起网络投资诈骗

近日，一名年逾七旬的白发老人行色匆匆地走进中国银行横琴宝兴支行，在向接待其的大堂经理表示有重要业务咨询后，就径直走向行长办公室。他敲了敲门，略微急促地说道：“我想咨询办理一笔抵押贷款。”该行行长见状，便邀请客户至会客室详谈。

原来客户从某境外网络社交平台上得知了一种叫“派币”的虚拟货币，加入了相关微信群，声称用手机即可参与“挖矿”，挖到的虚拟货币可在某应用内出售获得收益，是一种低成本高回报的投资方式。老人早已退休，吃穿不愁，觉得目前是“派币”投资的好时机，计划用其名下的房产进行抵押，贷款30万元再创业，成立公司进行“派币”投资。

实际上，以虚拟货币为噱头的这类网络传销案早在三四年以前就已出现，国外则更普遍。此案特征明显，不法分子基本都是用新的虚拟货币相关概念炒作，通过境外社交软件添加受害人，以“虚拟货币投资”为诱饵，诱导民众参与投资。

在此提醒广大客户，参与投资项目一定要擦亮双眼，不要轻信所谓的以“元宇宙、NFT、虚拟货币”等概念为噱头的投资项目，不要轻信所谓的“好机会”，对于能在短时间内赚“快钱”的说法要谨慎，要从长远出发考虑问题。（何叶舟）



行长冷静地为客户分析当中疑点 受访者供图